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Trường Tiểu học  Xuân Trúc thuộc xã Xuân Trúc, huyÖn Ân Thi, tØnh H­ng Yªn. Trường cã t­êng x©y bao xung quanh, có biển trường đúng quy định; có nhiều cây xanh, cây cảnh, cây cho bóng mát. Khuôn viên nhà trường rộng rãi, không gian thoáng đãng, môi trường luôn xanh, sạch, đẹp, an toàn. Trường nằm cạnh đường trục chính của xã, rất thuận lợi cho HS tới trường học. 

Cơ sở vật chất của trường còn nhiều hạn chế. Trường chưa có có đủ mỗi lớp 1phòng học, đảm bảo cho học sinh học theo chương trình 8-9 buổi/tuần. Còn thiếu phòng chức năng, một số phòng học và phòng chức năng đã xuống cấp cần được xây dựng lại, trang thiết bị dạy học chưa đáp ứng yêu cầu giáo dục hiện nay. Một số diện tích sân chơi của HS đã xuống cấp cần phải cải tạo, chưa có bãi tập cho HS. 
         Trường có tổng số 35 cán bộ, giáo viên, nhân viên. Cán bộ quản lý có trình độ chuyên môn khá vững vàng, trình độ quản lý khá tốt, được tập thể CBGVNV tín nhiệm cao. Về giáo viên giảng dạy, có 31 thầy cô giáo với khá đủ loại hình đào tạo để dạy văn hóa và các môn năng khiếu. Nhà trường có nhiều giáo viên dạy giỏi các cấp. Tổng số học sinh 610 em, đa số là con em trong xã, tập trung học tại 1 điểm trường. Cha mẹ học sinh nhiệt tình, quan tâm đến việc học của con em mình. 
Mặc dù địa phương còn nhiều khó khăn song lãnh đạo xã quan tâm tạo mọi điều kiện để xây dựng cơ sở vật chất phục vụ hoạt động dạy và học. Các tổ chức và cá nhân hảo tâm trong xã luôn ủng hộ tích cực, nhiệt tình cả về vật chất và tinh thần. Tất cả các lực lượng đó đã tạo điều kiện thuận lợi giúp nhà trường khắc phục khó khăn duy trì tốt nền nếp, kỉ cương nhằm nâng cao chất lượng dạy và học. 

         Nhà trường đã tạo dựng được “Sân chơi cộng đồng” để phát triển toàn diện và nâng cao chất lượng học 2 buổi/ngày cho học sinh. Nhà trường luôn là địa chỉ tin cậy về chất lượng giáo dục và về công tác chuyên môn của huyện. Để có được chất lượng giáo dục thực chất, nhà trường lu«n ®æi míi qu¶n lý gi¸o dôc v× sù ph¸t triÓn bÒn v÷ng. X¸c định giải pháp mang tính lâu dài là Xây dựng Văn hóa chất lượng giáo dục trong nhà trường của một trường Chuẩn Quốc gia.

Trong những năm qua, tập thể CB- GV- CNV nhà trường đã nỗ lực thực hiện các nhiệm vụ theo kế hoạch do ngành chỉ đạo, mang lại nhiều thay đổi tích cực, những kết quả khá nổi bật trong các hoạt động giáo dục, phát triển đội ngũ, phát triển cơ sở vật chất phục vụ dạy và học. Những thay đổi này được thể hiện qua một số mặt hoạt động sau:

- Trình độ của giáo viên và cán bộ quản lý đều đạt chuẩn và trên chuẩn chiếm tỷ lệ trên 70%. Một số cán bộ, giáo viên có chứng chỉ  tin học, ngoại ngữ. Nhiều đề tài, sáng kiến kinh nghiệm cấp cơ sở được tổ chức nghiệm thu và ứng dụng vào thực tiễn.

- Hàng năm chi bộ trường đều kết nạp được 1 Đảng viên làm nòng cốt cho các phong trào của trường.
- Nhà trường và đội ngũ giáo viên được nhân dân và phụ huynh tin tưởng, nhiều phụ huynh vùng lân cận đã gửi con em học tập tại trường.Báocáo 
- Nhà trường có nhiều cố gắng trong công tác dạy và học, tỉ lệ học sinh lên lớp thẳng hằng năm đạt từ 96% - 99%. Chất lượng học sinh mũi nhọn được ổn định và phát triển. Trường có khoảng 67% học sinh được khen thưởng cấp trường, trong đó học sinh HTXS chiếm 30%; HS khối 5 hoàn thành chương trình tiểu học đạt 100%. Tỉ lệ duy trì sĩ số đạt 100%.
- Nhiều năm liền trường đều tham gia có hiệu quả các phong trào thi đua, đạt thành tích tốt ở các hội thi học sinh giỏi, giáo viên giỏi, danh hiệu cuối năm của cá nhân, tập thể ngày càng cao. Hàng năm, trường đều đạt danh hiệu Tập thể lao động  tiên tiến và Tiên tiến. Công đoàn đạt vững mạnh; Chi bộ đạt trong sạch vững mạnh. 

    Kế hoạch chiến lược phát triển Trường Tiểu học Xuân Trúc giai đoạn 2015- 2020 và tầm nhìn đến năm 2025, nhằm xác định rõ định hướng, mục tiêu chiến lược và các giải pháp chủ yếu trong quá trình vận động và phát triển của nhà trường để đáp ứng yêu cầu đổi mới và hội nhập.
I. TÌNH HÌNH NHÀ TRƯỜNG.
1. Điểm mạnh. 
- Cán bộ quản lý trẻ, có năng lực quản lý, có chuyên môn vững và tầm nhìn, tâm huyết với phong trào nhà trường, tích cực đổi mới công tác quản lý. Đội ngũ giáo viên đủ, đồng bộ, chuẩn hóa; trình độ 100% đạt chuẩn và 70% trên chuẩn, có tinh thần đoàn kết nhất trí, trách nhiệm cao, có tinh thần cầu tiến.

- Học sinh chăm ngoan, hiếu học, nhiều em mạnh dạn, tự tin trong giao tiếp.
- Cơ sở vật chất và trang thiết bị của nhà trường đã cơ bản đáp ứng được yêu cầu tối thiểu theo yêu cầu giáo dục hiện nay. Khuôn viên của trường rộng rãi, cảnh quan nhà trường luôn đảm bảo xanh – sạch – đẹp – an toàn. 
2. Điểm hạn chế.
- Cơ sở vật chất của trường còn thiếu phòng học,  một số phòng chức năng, trang thiết bị dạy và học chưa đáp ứng yêu dạy và học hiện đại, khu phòng chức năng và khu phòng học nay đã xuống cấp cần được xây dựng lại mới đáp ứng yêu cầu sử dụng. 
- Một số giáo viên cao tuổi việc tiếp cận với đổi mới phương pháp dạy học, tiếp cận với công nghệ thông tin còn chậm.

- Việc giáo dục kỹ năng sống cho HS chưa được chú trọng nhiều.

3. Thời cơ.
- Được sự  tin tưởng tín nhiệm của học sinh và phụ huynh trong và ngoài xã.
- Đội ngũ cán bộ, giáo viên trẻ, năng động, nhiệt tình, có tinh thần cầu tiến.
- Xu thế phát triển và yêu cầu giáo dục chất lượng  ngày càng cao.
- Được Đảng ủy, UBND xã quan tâm.
4. Thách thức.
- Kỳ vọng của cấp ủy, chính quyền và nhân dân, CMHS về chất lượng HS và các phong trào thi đua của nhà trường. Sự đòi hỏi ngày càng cao về chất lượng giáo dục của cha mẹ học sinh và xã hội trong thời kỳ hội nhập.
- Xây dựng trường đạt Chuẩn quốc gia.

- Mặt trái của cơ chế thị trường và các tai tệ nạn xã hội.
5. Xác định các vấn đề ưu tiên.
- Xuất phát từ sự quan tâm của các cấp ủy Đảng, Chính quyền đầu tư về CSVC, trang thiết bị dạy học, học sinh chăm ngoan, hiếu học. Phát huy truyền thống trường đạt chuẩn quốc gia.

- BGH có năng lực, kinh nghiệm quản lý, tích cực đổi mới QLGD, Đội ngũ GV có năng lực, tâm huyết với nghề. Vị trí trường thuận lợi, chất lượng giảng dạy có thương hiệu nên thu hút nhiều giáo viên muốn về công tác tại trường.

- Tham mưu với các cấp, Phòng GD&ĐT có cơ chế chính sách tuyển giáo viên, bồi dưỡng GV tại chỗ; tạo điều kiện thuận cho giáo viên đi học nâng cao trình độ; làm tốt công tác XHH giáo dục, tiếp tục đầu tư cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy học để đạt trường Chuẩn Quốc gia năm 2018.
- Chú trọng giáo dục kỹ năng sống cho học sinh.
- BGH tiếp tục nâng cao chất lượng quản lý giáo dục, xây dựng kế hoạch chiến lược.
- Tiếp tục nâng cao chất lượng đại trà, nâng cao chất lượng mũi nhọn.

- Tổ chức tốt các hoạt động ngoại khóa, ngăn chặn các tác động tiêu cực từ môi trường bên ngoài.
- Nâng cao chất lượng đội ngũ GV bằng cách BGH xây dựng kế hoạch BD thường xuyên cho giáo viên, mỗi giáo viên xây dựng KH tự bồi dưỡng cho mình để nâng cao chất lượng giảng dạy, nâng cao tỉ lệ học sinh giỏi và học sinh thi đỗ trường THCS chất lượng cao.
Cử giáo viên bồi dưỡng HS năng khiếu có kinh nghiệm nhằm nâng cao chất lượng mũi nhọn học sinh; Phối hợp với HCM học sinh quản lý học sinh ngoài giờ lên lớp, chú trọng rèn kỹ năng sống cho học sinh, ngăn chặn các tai tệ nạn xã hội xâm nhập vào nhà trường.
II. ĐỊNH HƯỚNG CHIẾN LƯỢC.
1. Xác định chiến lược:

Thứ nhất: Nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện, ưu tiên cho chất lượng mũi nhọn giáo viên giỏi, học sinh có năng khiếu, bằng cách:


+ Tham mưu với các cấp ủy Đảng, Chính quyền địa phương tiếp tục huy động nguồn vốn đầu tư xây dựng cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy học hiện đại đáp ứng yêu cầu trường đạt chuẩn quốc gia mức độ I vào năm 2018. Xây dựng thành công cơ sở vật chất đảm bảo học sinh có đủ phòng học, các phòng chức năng theo quy định.


+ Xây dựng Kế hoạch bồi dưỡng giáo viên, đặc biệt khuyến khích việc giáo viên tự bồi dưỡng, đồng thời tổ chức cho giáo viên đi tham quan học tập kinh nghiệm giảng dạy của các trường trọng điểm trong và ngoài tỉnh.


+ Tích cực đổi mới phương pháp dạy học, nâng cao chất lượng sinh hoạt của các tổ nhóm chuyên môn, thường xuyên mở các buổi  Hội thảo, thao giảng với các chuyên đề thiết thực.


+ Làm tốt công tác xã hội hóa giáo dục trong việc huy động các nguồn lực tăng cường đầu tư cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy học, sách giáo khoa cho nhà trường đặc biệt là thiết bị dạy học hiện đại như máy chiếu đa năng, sách giáo khoa phục vụ cho công tác giảng dạy và giáo dục.


Thứ hai: Hướng tới nhu của xã hội, của người dân, nhà trường chú trọng tới việc giáo dục kỹ năng sống cho học sinh.


+ Đưa các nội dung giáo dục giá trị sống, kỹ năng sống vào các môn học.


+ Tổ chức các hoạt động ngoài giờ lên lớp, hoạt động trải nghiệm với những chủ đề xã hội, tâm lý lứa tuổi, đặc điểm của địa phương.


+ Xây dựng môi trường giáo dục thân thiện giữa BGH – GV; giữa GV – GV; GV – HS.


+ Phối hợp với cha mẹ học sinh quản lý học sinh ngoài giờ lên lớp.

Thứ 3: Làm tốt công tác khuyến học, khuyến tài, khen thưởng động viên kịp thời những giáo viên bồi dưỡng học sinh giỏi cấp huyện, cấp tỉnh đạt giải. Tạo môi trường cạnh tranh lành mạnh, tạo thương hiệu cho mỗi giáo viên.
2.Tầm nhìn
Hệ thống giá trị cơ bản của nhà trường. 
	-  Tình đoàn kết     
-  Tinh thần trách nhiệm   
- Nề nếp, kỷ cương                                                                                   
-  Tính trung thực                                                  
	-        Lòng nhân ái
-         Sự hợp tác 
-         Tính sáng tạo 
-         Khát vọng vươn lên


Tuyên bố tầm nhìn: Tầm nhìn của nhà trường là thực hiện tốt công tác huy động các nguồn lực xã hội để phát triển nhà trường tạo môi trường giáo dục tích cực, trang bị cho học sinh những công cụ để trở thành những công dân có trí thức, có tâm hồn, tự tin và năng động. 
3.  Sứ mạng: 

Tuyên ngôn sứ mạng: Xây dựng được môi trường gi¸o dôc lµnh m¹nh, kû c­¬ng nh»m n©ng cao chÊt l­îng gi¸o dôc toµn diÖn, häc sinh cã nh©n c¸ch hoµn thiÖn, biÕt s¸ng t¹o, cã n¨ng lùc t­ duy.

	Mục đích
	Công việc

	- Xây dựng môi trường giáo dục lành mạnh, kỷ cương.

- Nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện.

- Học sinh có nhân cách hoàn thiện, sáng tạo, phát triển tư duy, đảm bảo sự thành công trong tương lai của học sinh trong xã hội.

	Hình thành hệ thống kiến thức, kỹ năng, thái độ, tình cảm… qua chương trình giáo dục phổ thông và bồi dưỡng nâng cao.

Hình thành các năng lực xã hội, năng lực giao tiếp, khả năng thích ứng với yêu cầu ngày càng cao của sự nghiệp công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước.

Phối hợp với Ban đại diện CMHS và các cấp ủy Đảng, chính quyền, các ban ngành đoàn thể địa phương để tổ chức cho học sinh tham gia các hoạt động cùng gia đình.


4. Các chiến lược cơ bản:

4. 1. Mục tiêu:  

Xây dựng nhà trường có uy tín về chất lượng giáo dục, là mô hình giáo dục hiện đại, tiên tiến phù hợp với xu thế phát triển của đất nước và thời đại.
4.2. Chỉ  tiêu:
4.2.1. Đội ngũ cán bộ, giáo viên:

- Năng lực chuyên môn của cán bộ quản lý, giáo viên và công nhân viên được đánh giá khá, giỏi trên 95%.

- Giáo viên 100% sử dụng thành thạo công nghệ thông tin.

- Số tiết dạy sử dụng công nghệ thông tin đạt 100% .

- Có 90% cán bộ quản lý và giáo viên trở lên có trình độ trên chuẩn.

4.2.2. Học sinh:

- Qui mô:  + Lớp học: 18 - 26 lớp;

        + Học sinh: 610 - 850 học sinh.

- Chất lượng học tập:
+ Khoảng 70% HS được khen thưởng cấp trường (30% HTXS nội dung học tập);

+ Hoàn thành chương trình Tiểu học 100%; HTCT lớp học đạt 98 - 99%
- Chất lượng đạo đức, kỹ năng sống:

+ Năng lực, Phẩm chất đạt: 99,5% - 99,9%.
 + Học sinh được trang bị các kỹ năng sống cơ bản, tích cực tham gia các hoạt động xã hội, tình nguyện.

4.2.3. Cơ sở vật chất:

- Phòng học, phòng làm việc, phòng chức năng được xây mới hiện đại, trang bị các thiết bị phục vụ dạy, học và làm việc đạt chuẩn. Xây dựng mới 8 phòng học. Sửa chữa các phòng học xuống cấp, xây tường bao, lán xe, sân bê tông, các công trình vệ sinh.
- Các phòng phòng học, phòng chức năng được trang bị và nâng cấp theo hướng hiện đại; thư viện đạt Chuẩn Quốc gia.
- Xây dựng môi trường sư phạm “ Xanh - Sạch - Đẹp – An toàn”.

4.2.4. Phương châm hành động: 

“Chất lượng giáo dục là danh dự của nhà trường,

T­ duy gi¸o dôc lu«n thay ®æi theo nhu cÇu x· héi”

4.3. Chương trình hành động:

4.3.1. Nâng cao chất lượng và hiệu quả công tác giáo dục học sinh:

- Nâng cao chất lượng và hiệu quả giáo dục toàn diện, đặc biệt là chất lượng giáo dục đạo đức và chất lượng văn hoá.

 - Đổi mới phương pháp dạy học theo h­íng ph¸t triÓn phÈm chÊt, n¨ng lùc HS và ®æi míi đánh giá học sinh phù hợp với mục tiêu, nội dung chương trình và đối tượng học sinh.

 - Đổi mới các hoạt động giáo dục, hoạt động tập thể, gắn học với hành, lý thuyết với thực tiễn; giúp học sinh có được những kỹ năng sống cơ bản.

- Më c¸c héi nghÞ cÊp tr­êng vÒ c¸c chuyªn ®Ò nh­: øng dông Công nghệ thông tin trong d¹y häc, d¹y häc c¸c m«n häc v¨n ho¸ tÝch hîp víi gi¸o dôc ®¹o ®øc, gi¸o dôc b¶o vÖ m«i tr­êng nh­ thÕ nµo, d¹y häc theo ph­¬ng ph¸p bµn tay nÆn bét...  

- Người phụ trách: Hiệu trưởng, Phó Hiệu trưởng, tổ trưởng chuyên môn, giáo viên bộ môn.
4.3.2. Xây dựng và phát triển đội ngũ:

- Xây dựng đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên đủ về số lượng; có phẩm chất chính trị; có năng lực chuyên môn khá giỏi; có trình độ Tin học, ngoại ngữ cơ bản, có phong cách sư phạm mẫu mực. Đoàn kết, tâm huyết, gắn bó với nhà trường, hợp tác, giúp đỡ nhau cùng tiến bộ.

- Người phụ trách: Ban Giám hiệu, tổ trưởng chuyên môn.

4.3.3. Cơ sở vật chất và trang thiết bị giáo dục:

Xây dựng cơ sở vật chất trang thiết bị giáo dục theo hướng chuẩn hoá, hiện đại hoá. Bảo quản và sử dụng hiệu quả, lâu dài.
Người phụ trách: Hiệu trưởng, PHT phụ trách cơ sở vật chất và trang thiết bị giáo dục; kế toán, nhân viên thiết bị.

4.3.4. Ứng dụng và phát triển công nghệ thông tin:

Triển khai rộng rãi việc ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác quản lý, giảng dạy, xây dựng kho học liệu điện tử, thư viện điện tử…Góp phần nâng cao chất lượng quản lý, dạy và học.

 Động viên cán bộ, giáo viên, CNV tự học hoặc theo học các lớp bồi dưỡng để sử dụng được máy tính phục vụ cho công việc chuyªn m«n cña m×nh.

Người phụ trách: Phó Hiệu trưởng, tổ công tác công nghệ thông tin

4.3.5. Huy động mọi nguồn lực xã hội vào hoạt động giáo dục: 

- Xây dựng nhà trường văn hoá, thực hiện tốt quy chế dân chủ trong nhà trường. Chăm lo đời sống vật chất và tinh thần cho cán bộ, giáo viên, CNV.

- Huy động được các nguồn lực của xã hội, cá nhân tham gia vào việc phát triển Nhà trường.

+ Nguồn lực tài chính: 

 - Ngân sách Nhà nước.

 - Ngoài ngân sách “Từ xã hội, doanh nghiệp, nhà hảo tâm, phụ huynh học sinh …”

           - Các nguồn từ thu dịch vụ của Nhà trường

+ Nguồn lực vật chất: 
- Khuôn viên Nhà trường, phòng học, phòng làm việc và các công trình phụ trợ.

- Trang thiết bị giảng dạy, công nghệ phục vụ dạy - học.

- Người phụ trách: BGH, BCH Công đoàn, Hội CMHS.

4.3.6. Xây dựng thương hiệu:

- Xây dựng thương hiệu và tín nhiệm của xã hội đối với Nhà trường bằng c¸ch tuyªn truyÒn réng r·i ®Õn nh©n d©n ®Þa ph­¬ng nh÷ng thµnh tÝch mµ nhµ tr­êng ®· ®¹t ®­îc th«ng qua c¸c cuéc häp phô huynh ho¹c c¸c cuéc häp víi phßng gi¸o dôc vµ §µo t¹o, UBND x· vÒ c¸c vÊn ®Ò cã liªn quan ®Õn gi¸o dôc cña nhµ tr­êng. 

- Xác lập tín nhiệm thương hiệu đối với từng cán bộ giáo viên, CNV, học sinh và PHHS.

- Đẩy mạnh tuyên truyền, xây dựng truyền thống Nhà trường, nêu cao tinh thần trách nhiệm của mỗi thành viên đối với quá trình xây dựng thương hiệu của Nhà trường, b»ng c¸c h×nh thøc:

+ Thµnh lËp trang web cña nhµ tr­êng gióp cho viÖc tuyªn truyÒn c¸c kÕ ho¹ch, kÕt qu¶ c«ng viÖc cña nhµ tr­êng ®­îc réng r·i mäi ng­êi biÕt ®Õn vµ còng nhËn ®­îc ý kiÕn tham gia cña nhiÒu ng­êi.

+ Yªu cÇu mçi thµnh viªn trong nhµ tr­êng ®Òu nªu cao tinh thÇn lµm chñ, chñ ®éng n¾m b¾t vµ tuyªn truyÒn nh÷ng tin tøc tÝch cùc nhÊt nh»m x©y dùng th­¬ng hiÖu cho nhµ tr­êng trong nh©n d©n, trªn trang thông tin đại chúng cña ngµnh.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Trách nhiệm của Ban giám hiệu
- Chỉ đạo xây dựng và phê duyệt lộ trình cụ thể thực hiện kế hoạch chiến lược phát triển tổng thể cho toàn trường.
- Chủ trì xây dựng và tổ chức thực hiện các đề án, dự án có liên quan đến  đơn vị.
- Tổ chức đánh giá thực hiện việc kế hoạch hành động hàng năm của đơn vị và thực hiện kế hoạch chiến lược toàn trường theo từng giai đoạn phát triển.

2. Trách nhiệm của các tổ chuyên môn và các bộ phận nhà trường



- Xây dựng kế hoạch hành động cụ thể (từng năm) trong đó mỗi hoạt động cần nêu rõ mục tiêu cần đạt, kết quả, hiệu quả, tác động, thời gian thực hiện, các nguồn lực thực hiện, người chịu trách nhiệm.
- Tổ chức và phân công thực hiện hợp lý cho các bộ phận, cá nhân phù hợp với trách nhiệm, quyền hạn và nguồn lực.
- Chủ động xây dựng các đề án phát triển của tổ chuyên môn, các tổ chức trong nhà trường. 

3. Trách nhiệm của đội ngũ cán bộ giáo viên, nhân viên
- Không ngừng học tập, rèn luyện để nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ, phấn đấu trở thành các giáo viên, nhân viên giỏi; xứng đáng là tấm gương sáng về đạo đức, tự học và sáng tạo cho học sinh noi theo.
- Tích cực tham gia, đóng góp vào sự phát triển của nhà trường dựa vào khả năng của mỗi cá nhân với phương châm “ Nỗ lực của cá nhân là thành công của tập thể”.

4. Trách nhiệm của học sinh:
- Ra sức rèn luyện đạo đức và năng lực học tập theo phương châm “Chăm ngoan- Học tốt’’.
- Phấn đấu trở thành những người con ngoan – trò giỏi- công dân tốt.

5. Trách nhiệm của phụ huynh và Hội cha mẹ học sinh
- Phối hợp với nhà trường, giáo dục và bồi dưỡng cho học sinh các giá trị cốt lõi trong hệ thống giá trị của kế hoạch chiến lược.
- Hỗ trợ tinh thần, vật chất … giúp nhà trường hoàn thành thắng lợi các mục tiêu phát triển từng giai đoạn của Kế hoạch chiến lược.
IV. ĐỀ XUẤT - KIẾN NGHỊ 

1. Đối với Phòng giáo dục – đào tạo Ân Thi
 Đề nghị lãnh đạo Phòng GD-ĐT phê duyệt Kế hoạch chiến lược của đơn vị và tư vấn cho trường trong các hoạt động triển khai và thực hiện kế hoạch đúng thời gian, tiến độ.

2. Đối với UBND huyện Ân Thi.
Đề nghị UBND huyện Ân Thi  hỗ trợ cơ chế chính sách, tài chính đầu tư tiếp tục hoàn thiện nâng cấp cơ sở vật chất giúp cho Trường TH Xuân Trúc đạt chuẩn quốc gia mức độ I ( giai đoạn 2015- 2020)  theo Nghị quyết của Đảng bộ xã Xuân Trúc và  kế hoạch chiến lược của đơn vị đã đề ra.

3. Đối với UBND Xã Xuân Trúc:
Đề nghị UBND xã Xuân Trúc tiếp tục đầu tư xây dựng cơ sở vật chất để trường TH Xuân Trúc đạt chuẩn quốc gia mức độ I vào năm 2018. Đạt trường Chuẩn Quốc gia mức độ 2 năm 2023.
 
Trên đây là toàn bộ Kế hoạch chiến lược phát triển Trường Tiểu học Xuân Trúc giai đoạn 2015 – 2020 và tầm nhìn đến năm 2025. Đơn vị sẽ xây dựng lộ trình và cụ thể hóa thành chương trình hành động và sát hợp với tình hình thực tế và yêu cầu phát triển của ngành nhằm góp phần thực hiện thắng lợi Chiến lược phát triển Giáo dục Việt Nam giai đoạn 2015 – 2020.
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